141. LUYEN TAP CHUNG

A — MUC TIEU
Giuip HS :
— On tap cich viét ti s6 chia hai s6.
— Rén Ki ndng giai bai todn "Tim hai s6 khi biét tong va ti s6 cia hai s6 do".

B - CAC HOAT PONG DAY HOC CHU YEU
Bai 1 : Cho HS tu lam bai roi chira bai. Két qua la :
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Chit ¥ : Ti s6 ciing c6 thé rit gon nhu phin s6.
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Chiéu rong hinh chir nhat 14 :
125:5 2 =50 (m)
Chiéu dai hinh chit nhat 1a :

125 =350 =75 (m)
Dap sé : Chiéu rong : 50m ;
Chiéu da1  : 75m.
Bai 5 : Cic buée gidi :
— Tinh ntra chu vi.
— V& so dé.

— Tim chiéu rong, chiéu dai.

Bai gidi
Ntta chu vi hinh chif nhét 1a :
64:2=32(m)
Tacosodo: ?m
Chiéu rong : b= - }
o . ' T = e S 32m
Chiéu dai : b==— S L

Chiéu dai hinh chir nhat 14 :
(324+8):2=20(m)
Chiéu rong hinh chit nhat la :
32-20=12 (m)
Ddp s¢ : Chiéu dai : 20m ;
Chiéu rong : 12m.



Bai 2 : Huéng dan HS :
— Ké bang ¢ SGK vao va.
— Lam o gidy nhdp roi viét dap so vao 6 trong trong bang.

Bai 3 : Cic
— Xic dinh
— V& s0 do.
— Tim téng

bude gidi :
ti s0.

s0 phdn bang nhau.

— Tim méi so.

Bai giai

Vi giip 7 lan s6 thit nhét thi dugc s6 thit hai nén so6 thit nhat bang % 50 thit hai.

Ta c6 so do : ?
So thit nhit : F— }
E : 1080
So thi hai @ F=—— } i i | —A

Tong s6 phén bang nhau la :
1 +7 =8 (phin)
So thit nhat 1a :
1080 : 8 = 135
So thi hai la ;
1080 — 135 =945
Ddp sé : S6 thit nhét ; 135 ;
Sa thir hai @ 945.

Bai 4 : Cic budc giai :

~ VE so do.
— Tim téng s6 phin bing nhau.
— Tim chiéu rong. chiéu dai.
Bai gidi

Ta c6 sodo: 7m

Chiéu rong : F— b }

: : 125m
Chiéu dai : b—H —
Seegaens

Theo so do, tong s6 phén bing nhau 1a :
2 + 3 =5 (phéan)
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